
Следователями СУ СК России по Иркутской области мужчине предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления



Следственным отделом по Иркутскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области предъявлено обвинение 38-летнему жителю города Братск в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 13 октября в цехе по улице Стахановская, 49 поселка Дзержинск Иркутского района четверо мужчин распивали спиртные напитки. Между двумя из них произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары руками и деревянным предметом по голове. От полученных травм мужчина скончался на месте. После этого злоумышленник продолжил распивать спиртные напитки. Утром

следующего дня мужчина замотал тело в покрывало, положив на сушилку. 14 октября в полицию с заявлением об уходе из дома обратилась сожительница потерпевшего. В результате оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками полиции, преступление было раскрыто в кратчайшие сроки.

В настоящее время мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1175823>